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AVISO DE PRIVACIDAD 
De conformidad con lo establecido en la Ley Federal de Protección de Datos Personales, en posesión de los particulares, el H. Ayuntamiento de Cajeme pone a su disposición el siguiente Aviso de Privacidad.
El H. Ayuntamiento de Cajeme, es responsable del Uso de Protección de sus datos personales, en este sentido y atendiendo las obligaciones legales establecidas en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los particulares, a través de este instrumento, se informa a los titulares de los datos, la Información que de ellos se recaba y los fines que se les darán a dicha información.
Además, a lo anterior, informamos a Usted que el H. Ayuntamiento de Cajeme, tiene su domicilio en la Calle 5 de febrero e Hidalgo Col. Centro CP. 85000
Los Datos personales que recabamos de usted, serán utilizados para las siguientes finalidades, las cuales son necesarias para concretar la relación con usted, Así como atender los Servicios y trámites que solicite.
Por otra parte, informamos a Usted, que sus datos personales no serán compartidos con ninguna autoridad, y serán utilizados exclusivamente para los fines señalados.
Lo anterior, también servirá para conocer el procedimiento y requisitos para el ejercicio de los derechos ARCO
En todo caso la respuesta a la solicitud se dará en el H. Ayuntamiento de Cajeme
Los Datos del Contacto de la persona que está a cargo de dar trámite a las solicitudes de derechos ARCO, son los siguientes:
· Nombre del responsable
· Domicilio
· Teléfono
· 
[bookmark: _GoBack]Cabe mencionar, que en cualquier momento Usted puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales. 
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5 deFebrero e Hidalgo - Col. Centro
C.P.85000 - Ciudad Obregén, Sonora www.cajeme.gob.mx
Tel. (644) 410 5100





